1. YkaxuTe ypaBHEHHE, PABHOCHIbHOE ypaBHeHH0 log, 2 = 2.

HaP=2 2)2'=2 3)Sing:§ 4 Vx=2 5 -2x=0

log, 5 81

2. Haiizure 3nauenne Boipaenns (Xo + 11) °€053 | rne xo — xopens ypasuenns logs (24 — 12x) = logs (x* — 7x + 10).

3. KopeHb ypaBHEHUS

9—4x
10g1,6 m +10g1,6 ((9 —4X)(3X— 11)) =0

(I/IJ'IH CymMMa KOpHeﬁ, €CJIM UX HeCKOJTBKO) NPUHAJICIKHUT IIPOMEKYTKY:

1) [0;1) 2) [1;2) 3) (2:3] 4) (3;4] 5) [-1;0)
4. Ilyctb X — HauOONBIINI KOPEHb YPaBHEHNUS log% (;—2) +4log, x — 52 = 0, Torna 3Ha4eHUE BHIPaKEHUs 7+/X( PABHO ...

5. Haitmure cymmy KBaapaToB KopHeit (KOpEHb, €CIH OH €IMHCTBEHHLIH) ypasHerus 10g,5(17 — )c)2 =2—-2-loggx.

6. Haiinure cymMMy KBafpaToB KOpHEH (KBaJIpar KOpHS, €CIIM OH €UHCTBEHHBINH) ypaBHEHHS

log, »(x* —x+12)-log;(x—2) = log;(9x —9).

7. Haitnure npousBeseHHe KOpHEH ypaBHEHHs log%x7210g2x= log, 24 —log, 3. B oTBeT 3amuuMTe HaliICHHOE MPOM3BEACHHE,

yBenuueHHoe B 11 pas.
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